
 

 

  
 

 
 

Θλίψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου για τον θάνατο του Φίλιππου 
Παττούρα. 
 
 

Με βαθύτατη  θλίψη το Πανεπιστήμιο Κύπρου και η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, 

αποχαιρετούν τον Φίλιππο Παττούρα, ο οποίος απεβίωσε την Τετάρτη, 5 Δεκεμβρίου 2018 σε ηλικία 65 

χρόνων, μετά από μία άνιση μάχη με τον καρκίνο. 

 

Ο εκλιπών γεννήθηκε στις 26 Σεπτεμβρίου 1953 στο Δάλι. Διετέλεσε Προϊστάμενος στην Υπηρεσία 

Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κύπρου από τον Ιούλιο 1999 μέχρι και την 

αφυπηρέτησή του, τον Σεπτέμβριο 2014. 

 

Παράλληλα με τη θέση του Προϊσταμένου,  είχε ενεργή συμμετοχή σε σώματα και φορείς του 

Πανεπιστημίου Κύπρου. Υπήρξε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου Ευημερίας 

Φοιτητών Πανεπιστημίου Κύπρου για 15 χρόνια (1999-2014). Ήταν επίσης μέλος του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, ως εκλεγμένος εκπρόσωπος του διοικητικού προσωπικού για δύο συνεχείς 

θητείες (Μάιος 2003-Μάιος2007), μέλος του ΔΣ του Κέντρου Επιστημονικής Επιμόρφωσης και 

Αξιολόγησης του Πανεπιστημίου Κύπρου (2003-2009), Αντιπρόεδρος της Ένωσης Διοικητικού Προσωπικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου (2007-2011). 

 

To Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζει τη βαθιά του οδύνη για την απώλεια του Φίλιππου Παττούρα. 

Υπηρέτησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου με πάθος και ενθουσιασμό και υπήρξε μία προσωπικότητα έντονη και 

ξεχωριστή.  Πάντοτε πιστός στο ήθος και στις αξίες του, αναλάμβανε πρωτοβουλίες για τη χρηστή 

διοίκηση, την παραγωγικότητα και την αξιοκρατία στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Επιδείκνυε ιδιαίτερη 

ευαισθησία και ανιδιοτέλεια προς τις ευάλωτες ομάδες των φοιτητών, πραγματοποιώντας δράσεις 

κοινωνικής προσφοράς. Η απώλεια του Φίλιππου Παττούρα αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό. 

 

Ο Φίλιππος Παττούρας ήταν νυμφευμένος, και είχε δύο γιους. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζει τα 

ειλικρινή του συλλυπητήρια προς την οικογένεια του εκλιπόντος. Οι σημαίες του Πανεπιστημίου Κύπρου 

θα κυματίζουν μεσίστιες την ημέρα της τέλεσης της κηδείας ως ένδειξη πένθους. Λεπτομέρειες για την 

κηδεία του εκλιπόντος θα ανακοινωθούν αργότερα.  

Τέλος ανακοίνωσης 
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Τηλέφωνο: 22894304 
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